NHCTPYKIIVA (ITACITIOPT) ITO TPMMEHEHUMIO U3/IE/INA

1. OMIMCAHUWE U3JEJINA

{ HanmeHoBaHune HanmeHoBaHuve Mepvon PekomeHpoBaHHas | PekomeHaoBaHHa Knacc TCY Opyrve
A nsgenus: aBTOMOOUNS: Bbinycka Harpyska Ha wap 51 Harpyska 0COBGEHHOCTU
npuuena 6es ( max pa3oBas
BIZON TOPMO30B/C Harpyska )
TOpMO3amu
cDapKon (Tcy) Kia Sportage IV | 2016- 100 kr 750 kr /1900 kr | 4 (120 kr /2800 kr ) FA 0994-E

He TtpelOyer cneunanbHbIX HMHCTPYMEHTOB M IPUCIIOCOOJICHUMH TP MOHTaXe M JAEMOHTaxke.
CIIeNUANN3NPOBAHHBIM ITOKPHITHEM BEIYIINX MUPOBBIX IIPOU3BOIUTENECH IIOPONIKOBBIX KPAacOK. DKOJIOTHYECKH Oe301acHo.

2. KOMILVIEKTAIIUS

3amMIeHo OT KJIMMAaTHYeCKUX BO3JCHCTBHUI

WN3nenue coctomnt 13 CrieaytoLimx anemMeHTOoB: Ne n/n HaumeHoBaHve Kon-Bo
Komnnekm kpenexa 273.714
Ne HaumeHOBaHue Kon- 8 Bont M10x1,25x30 8
n/n BO 9 BonT M12x40 2
1 | 305.994 Pama TCY 1 10 Faiika M12 2
2 | 305.417-01 KpoHuwTeitn TCY 1 11 laiika M24 1
3 | 301.507 KpoHLuTenH 1 12 LIJa1f|6a rposepHas 10 8
4 | 745.772 KpoHwwTeitH 1 13 WaitGa rposepas 12 4
5 | 713.006-01 CuenHolt Wwap 1 14 WaiiGa rposepHas 24 1
6 747.027 Nanew, 1 15 Lllan6a yBenuyeHHas 10 8
7 | WnnuuT DIN 11024 1 16 LIJaICIGa 12 6
17 Llan6a 24 1
3. YCTAHOBKA
15 12 8
Y \
- \\ I|
— L
— g
o
=p
'—'_-'_—'_@

11

YcranoButs pamy 1, 3akpenuts ee 6onramu M12x40 k kpoHiuTeriHam 3 u 4.

BcraButh kponmteiiH TCY 2 B pamy 1, 3aduKcHpoBaB ero najisieM 6 u MILUTHHTOM 7.

3akpenuTb KPOHIUTEHHB! 3 ¥ 4 K IITaTHBIM pe3b0OBBIM OTBEPCTHSAM B JIOHXepoHax a/M 6onrtamu M10x1,25x30.

VCTaHOBUTE CLETHOM ap 5 B OTBEPCTHE KPOHIUTEHHA 2 M 3aKpenuTh ero raiikoii 11. Ecnu a/M skcrutyatupyercs 0e3 npuiena, CuenHoi map

HCO6XOL[I/IMO TIOKPBITh SBHIHTHOﬁ CMa3KoM U HaAJCTh 3alllUTHBIU KOJIIAaK. He J0IYyCKACTCs UCIIO0JIb30BaTh 1Iap €CJIU €ro AUaMeTp MEHbIIIE WIN

1.  CHATh WIACTHKOBBIC KOXKYXH, Kperrimuecs o 6okaM 3ajHero damrmepa.
2.
3.
4.  3aTAHYTb Kpemex.
5. YcTaHOBHTH Ha MECTO ITACTHKOBBIC KOXKYXH.
6.
7.
paseH 49 mm.
8.

MacTepCKOi.

PaboThl 1o noakItoueHUIO 31eKTpoodopyoBanus TCY k OOpPTOBOI ceTH a/M A0JIKHBI TIPOU3BOAUTHCS B YCIOBHAX CHELUATH3UPOBAHHOM

IIpumevanus. 3a MOCASICTBHS HENPABHIBHON YCTAHOBKY NPEINPUITHE - H3TOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [Tocie 1000 kM mpobera a/m ¢

TIpULEIIOM PEKOMEHAYETCS NOATAHYTH KPCIICK.

penpHUATHE-U3rOTOBUTEIb OCTABIISICT 3a COOOW MPaBO BHOCUTh U3MEHEHHMS B Koauﬁpykumo TCY, nostomy
HEKOTOPbIC U3MEHEHHSI MOTYT OBITh HE OTPAXKEHBI B HACTOSIIICH MHCTPYKLUH. Y CHINs 3aTshkKH 60sToB M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M1
12 — 85 Hwm.

0—50 Hm,

®apkonbl «kBU30H)» — Bbicokoe kKa4uecTBO M HAEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce NMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

®apkonbl «KBU30H» — Bbicokoe Ka4ecTBO U HAJIEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce NMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

